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A 2020-as Miskolci Grafikai Triennále megnyitását május 9-re terveztük, ez azonban a 
járványhelyzet miatt biztos, hogy más időpontban valósul majd meg. A kiállítás 
installálásának elhalasztásától függetlenül az előkészítési munkák egészen március közepéig 
ütemterv szerint zajlottak. A 2019 szeptemberében közzétett felhívásra 291 fő összesen 756 
db munkával pályázott az on-line felületen. 
 Az első válogató zsűrire 2020. február 7-én került sor Budapesten, ahol a beadott anyagból 
végül 92 fő maradt versenyben 152 művel. Ennek alapján gyűjtöttük be a grafikákat február 
24-25-én a Műcsarnokban és Miskolcon.  
2020. március 9-én zajlott le a második válogatás, ahol az eredmény 81 fő kiállító lett 131 
munkával. Ez a zsűri egyben a díjazottak névsorára is javaslatot tett, amit a díjalapítókkal 
egyeztettünk. 
A válogatások után, március 11. és 13. között megtörtént a képanyag fotózása a katalógus 
számára. 
 
A törzsanyag előkészítése mellett párhuzamosan folyt a megbízott kurátorokkal az előző két 
nagydíjas, Jónás Péter és Varga Éva önálló kiállításának szervezése is, a katalógusba kerülő 
szövegek megírása. 
A kötet szerkesztése, tervezése, tördelése folyamatban van, hogy a várható megnyitó 
napjára elkészüljön. 
 
A munkáról folyamatosan tájékoztattuk a jelentkezőket a 
http://www.miskolcigaleria.eu/miskolci-grafikai-triennale-2020/ oldalon. 
 
A kiállítás további várható menetrendjéről e-mailben értesítettük az érintetteket az alábbiak 
szerint:  
 
A kiállítást május hónapban installáljuk, azonban az ünnepélyes megnyitóra és díjátadóra 
csak a nyilvános rendezvények koronavírus-járvány miatti korlátozásának feloldása után 
kerülhet sor. Amint erről döntés születik, minden kiállítót e-mailben értesítünk és a dátumot 
természetesen közzétesszük a galéria holnapján (http://www.miskolcigaleria.eu/miskolci-
grafikai-triennale-2020/.)  
Tekintettel a nyitva tartás lerövidülő időszakára, előzetesen 2020. október 3-ig 
meghosszabbítjuk azt, bízva abban, hogy a nyár végi, ősz eleji időszakban minden 
érdeklődőnek lehetősége lesz megtekinteni személyesen is a kiállítást.  
Az eredetileg tervezett megnyitó napjától (május 9.) a Miskolci Galéria – fentebb hivatkozott 
– honlapján és Facebook oldalán egy virtuális visszatekintő sorozatot indítunk a Miskolci 
Grafikai Biennálék és Triennálék történetéről, kiállításairól, fontosabb alkotóiról. 
 
A fenti időpontok természetesen a járványhelyzettel összefüggésben napról napra is 
változhatnak, ezért kérjük, hogy a fenti honlapon tájékozódjanak aktuálisan, ahol 
folyamatosan frissítjük az információkat.  


